## ДЕНЬ БЕЛОЙ ТРОСТИ



ЕЖЕГОДНО 15 ОКТЯБРЯ, ВО МНОГИХ СТРАНАХ МИРА ОТМЕЧАЕТСЯ ДЕНЬ БЕЛОЙ ТРОСТИ, КОТОРАЯ СТАЛА НАСТОЯЩИМ СИМВОЛОМ ЛЮДЕЙ, ЧЕЙ МИР ПОГРУЖЕН ВО ТЬМУ— СЛЕПЫХ И СЛАБОВИДЯЩИХ.

Для небезразличных людей эта дата - призыв к солидарности и напоминание обществу о том, что на Земле живут люди с ограниченными физическими возможностями, которые нуждаются во внимании к своим проблемам и пониманию их нужд.

Что мы знаем об этой дате? В мировом масштабе она впервые отмечалась в 1970 году. Всероссийское общество слепых присоединилось к проведению Дня белой трости в 1987 году. Всего в мире более 40 миллионов человек являются незрячими, а более 2 миллиардов человек живут с той или иной формой нарушения зрения. В России более 300 тысяч инвалидов по зрению.

Для Всероссийского общества слепых эта дата имеет особенное значение. С этого дня стартует месячник Белой трости, который проводится в региональных и местных организациях, учреждениях и на предприятиях общества, объединяющих тысячи инвалидов по зрению - членов этой организации.

22 октября в Центре творчества «Аист» прошла познавательная программа «Открой свое сердце», посвященная международному Дню белой трости.

Мероприятие проводилось с целью формирования у детей и подростков нравственных и общечеловеческих ценностей. Участниками мероприятия стали обучающиеся Центра.

Из видеопрезентации ребята узнали историю праздника, отвечали на вопросы познавательной викторины, принимали участие в практико-ориентированных конкурсах, направленных на овладение навыками сохранения здорового зрения.

Незабываемыми ощущения поделились участники испытаний «Поводырь», «Угадай звук» и «Опиши предмет», которые на себе почувствовали, как живут незрячие люди и как им можно помочь.

Мероприятие получилось запоминающимся, а самое главное полезным. Ведь организаторам программы удалось главное - привить детям неподдельное сочувствие к незрячим людям и искреннее желание им помочь.

МЕДИАГРУППА «ДЕЛАЕМ НОВОСТИ», ЦТ «АИСТ», РУКОВОДИТЕЛЬ НИКОЛАЙ СЛИПЕЦ